

Открытие профильной смены центра «Импульс»

28 октября 2023 года на базе школы № 66 состоялось торжественное открытие профильной естественно-научной смены Центра «Импульс».



Центр «Импульс» занимается подготовкой обучающихся к мероприятиям, проводимым на муниципальном, региональном, федеральном уровнях, направленных на развитие интеллектуальных способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности.



С приветственным словом выступили почетные гости: главный специалист отдела общего образования Управления образования г.Пензы, Асташкин Илья Иванович.



Моисеев Александр Владимирович, кандидат физико-математических наук Пензенского государственного технологического университета, Леонова Наталья Алексеевна, доктор биологических наук, профессор кафедры общей биологии и биохимии Пензенского государственного университета, Кистанов Александр Васильевич, директор гимназии №44, специалист научно-методического центра Нестерова Татьяна Викторовна.



Гости поприветствовали ребят и пожелали им везения и удачи в прохождении профильной смены.



Ребятам была предложена легенда, где они должны были проникнуть в секретную лабораторию, собрать фрагменты зашифрованного кода, осуществить дешифровку чтобы разгадать код-пароль. Все задания были пройдены, ребята приняли участие в мастер-классе по «Робототехнике» и отправились готовиться к занятиям.

